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Κοιν.: 1. Βουλευτή κ. Κυριάκο Βελόπουλο
            2. Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών
             –Γραφ. Υπουργού   

Θέμα: Απάντηση στην με Α.Π. 78/08.10.2024 Ερώτηση 

Σχετικά  με  την  εν  θέματι  ερώτηση  που  κατέθεσε  στη  Βουλή  των  Ελλήνων  ο

βουλευτής της παράταξης “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ“, κ. Κυριάκος Βελόπουλος, σας γνωρίζουμε τα

ακόλουθα: 

Η  στρατηγική του Υπουργείου Τουρισμού έγκειται στην ανάδειξη της Ελλάδας σε

προορισμό  μοναδικών  και  πολυθεματικών  εμπειριών  που  προσφέρει  διαφοροποιημένο

τουριστικό προϊόν και υψηλού επιπέδου υπηρεσίες καθ’  όλη τη διάρκεια του έτους, με

οριζόντιο άξονα τη βιωσιμότητα. Προς επιδίωξη του στόχου αυτού, το σχέδιο μάρκετινγκ

Ελληνικού  Τουρισμού  2023-2024  περιλαμβάνει  προγράμματα  προβολής  που  στοχεύουν

στην αύξηση της αναγνωσιμότητας της χώρας συνολικά και δομούνται  με τέτοιο τρόπο,

ώστε να προωθούν το πολυποίκιλο τουριστικό μας προϊόν σε όσο το δυνατόν περισσότερες

αγορές-στόχους.

Στο πλαίσιο αυτό, το Υπουργείο Τουρισμού και ο Ελληνικός Οργανισμός Τουρισμού

(Ε.Ο.Τ.) έχουν αναπτύξει ένα δίκτυο συνεργασίας με τους ΟΤΑ Α’ και Β’ βαθμού, για την

αξιοποίηση  των  διαφημιστικών  προγραμμάτων  που  οι  ανωτέρω  φορείς  υλοποιούν  στο

εσωτερικό  ή  το  εξωτερικό  και  την  προβολή  επιμέρους  προορισμών  της  χώρας.

Συγκεκριμένα, ο Ε.Ο.Τ. θέτει στη διάθεση των φορέων της τοπικής αυτοδιοίκησης, το δίκτυο

συνεργασιών  του  τόσο  σε  κεντρικό  επίπεδο όσο  και  μέσω  των Υπηρεσιών Εξωτερικού,

προκειμένου να αναδειχθούν επιμέρους προορισμοί της χώρας, με ιδιαίτερη έμφαση  σε

περιπτώσεις που απαιτούνται δράσεις για την αποκατάσταση της φήμης των προορισμών,

όπως συμβαίνει με την ευρύτερη περιοχή της Θεσσαλίας. 

Ειδικότερα ως προς την προβολή του αεροδρομίου Αγχιάλου, ως πύλης εισόδου

στον συγκεκριμένο προορισμό, πραγματοποιήθηκε, τον Ιούνιο του προηγούμενου έτους, με

τη συνδρομή της  Yπηρεσίας Ε.Ο.Τ. Γερμανίας, εξειδικευμένο ταξίδι εξοικείωσης (fam trip)

στην  περιοχή,  με  προσκεκλημένους  πέντε  (5)  Γερμανούς διοργανωτές  ταξιδίων (Τour

Οperators) σε  συνεργασία  με  τη  νεοσύστατη  αεροπορική  εταιρεία  Marabu, που

επιμελήθηκε τη μεταφορά της ομάδας με απευθείας πτήση από  Μόναχο  σε  Αγχίαλο  και

την Περιφέρεια Θεσσαλίας, η οποία φιλοξένησε τους προσκεκλημένους. 
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 Στόχος  του  ταξιδιού  ήταν  να  διαπιστώσουν  οι  εξειδικευμένοι  Γερμανοί

διοργανωτές  ταξιδίων ότι  η  Περιφέρεια  Θεσσαλίας  -ενδοχώρα  και  νησιά-  διαθέτει

ελκυστικό και ποικίλο τουριστικό προϊόν καθ’  όλη τη διάρκεια του έτους και μπορεί να

ικανοποιήσει τον  επισκέπτη με ποικιλία δραστηριοτήτων στην ευρύτερη περιοχή. 

Από τα θετικά σχόλια των Γερμανών επαγγελματιών για μελλοντικές συνεργασίες,

εκτιμάται ότι ο στόχος επιτεύχθηκε, δεδομένου ότι η περιοχή μπορεί άνετα να εισέλθει

στην γερμανική αγορά,  ως αυτόνομος εναλλακτικός προορισμός, επεκτείνοντας σε κάθε

περίπτωση την τουριστική περίοδο στην περιοχή κατόπιν και των άμεσα αναμενόμενων

παρεμβάσεων,  όπως  η  φροντίδα  αποκατάστασης  ή  και  η  πιστοποίηση  ορισμένων

περιπατητικών διαδρομών και η μελέτη και χάραξη νέων διαδρομών. 

Περαιτέρω, στις 18.10.2024, υπό τον συντονισμό του Γενικού Γραμματέα του Ε.Ο.Τ.,

πραγματοποιήθηκε διαδικτυακή σύσκεψη με  στελέχη του Οργανισμού και παράγοντες του

Δήμου Βόλου, της τοπικής Ένωσης Ξενοδόχων αλλά και εκπροσώπους καταλυμάτων της

περιοχής.  Σκοπός  της  συνάντησης  ήταν  η  χάραξη  στρατηγικών  στόχων,  η  εξειδίκευση

δράσεων  προβολής της περιοχής και η διερεύνηση των δυνατότητων περαιτέρω ανάπτυξης

του αεροδρομίου Αγχιάλου μέσω διαφημιστικών προγραμμάτων αλλά και προγραμμάτων

συνδιαφήμισης  με  αεροπορικές  εταιρίες  συγκεκριμένων  αγορών,  που  τροφοδοτούν  τη

Θεσσαλία με εισερχόμενο τουρισμό μέσω του αεροδρομίου. 

Στο  ανωτέρω  πλαίσιο  της  στενής  συνεργασίας  του  Ε.Ο.Τ.  με  τους  τοπικούς

παράγοντες της περιοχής, συμφωνήθηκε η δημιουργία μιας ειδικής ομάδας εργασίας για

την παροχή τεχνογνωσίας εκ μέρους του Ε.Ο.Τ. αλλά και την εν γένει ανταλλαγή στοιχείων

και δεδομένων, που θα αξιοποιηθούν στον σχεδιασμό των προγραμμάτων του Δήμου ή/και

της Περιφέρειας.

Ακριβές Αντίγραφο

Ελένη Παπασπύρου
Γραφείο Νομικών και Κοινοβουλευτικών

Θεμάτων

Η ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

ΟΛΓΑ ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗ

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ
   Γραφείο Υπουργού
   -Γραφείο Υπηρεσιακής Γραμματέως
   -Υπηρεσία Συντονισμού
   -Διεύθυνση Στρατηγικού Σχεδιασμού
   -ΕΟΤ
    Σελίδες απάντησης: (2)
    Σελίδες συνημμένων: (0)
    Σύνολο Σελίδων : (2)
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